



法務部行政執行署臺北分署新聞稿

發稿日期：108 年 11 月 1 日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官林岡助

聯絡電話：(02)2521-6555 分機 168

AKIRA 球桿組加桿出售 撿便宜趁現在

法務部行政執行署臺北分署定於 108 年 11 月 5 日星期二下午 3 時在該分署舉行高爾夫球桿組、黃金條塊、南洋珠項鍊等動產及不動產聯合拍賣會，當天拍(變)賣品項繁多，歡迎民眾屆時到場投標應買。

本次拍賣會本分署再次推出前陣子廣受媒體注目的 AKIRA GOLF 高爾夫球桿組，由原本的 1 組 10 枝球桿增加為 12 枝，變賣價格新臺幣(下同)3 萬 7,000 元，較前次僅小漲 500 元。現場同時有高爾夫周邊商品進行變賣，包括 Loud Mouth 高爾夫球衣(褲、裙)、Dance With Dragon 手提包及置球袋與鞋子、AKIRA 高爾夫球桿頭等，喜愛小白球運動的民眾，可利用本次拍賣會添購行頭，讓自己成為球場上最耀眼的選手。而總是為了找不到適合的首飾，好襯托自己高雅氣質的民眾，別再煩心了！本次拍賣會將珍貴的南洋珠項鍊登場，整串項鍊是由 12.26mm 到 16.28mm 大小共 31 顆的南洋珠串組而成，並且附有中國寶石顧問有限公司製作的鑑定書可供審視，正適合典雅而不失貴氣的民眾，穿戴後必將成為眾人焦點，是不可錯過的珍品。至於面對國際金價一直處於上漲格局，而想進場投資的民眾，不用再局限銀行及銀樓等典型黃金購買管道了，本次拍賣會備有 3 條黃金條塊，供

民眾競標，該黃金條塊的重量、成份經臺北市金銀珠寶商業同業公會利用各種儀器分析研判後，確認重量各達 5 港兩，是市面上最常見的交易重量，想要在這波黃金漲勢中進場的民眾，絕對不可錯過這次拍賣。另忠義武神關公木雕也現身本次拍賣會，本件黃楊木雕關公擺件，高約 90 公分，雕工線條自然流暢、細緻傳神，將關公之忠義神武氣勢充分展現，極具收藏價值。此外，拍賣會場上還有極具特色的花蓮玫瑰石擺飾、念奴嬌書法掛畫、書法家殷漢西的金剛般若波羅蜜經書法、華泰商業銀行股份有限公司等公司之股票（股份）、各式名牌太陽眼鏡、鑽墜、玉件、酒品，與節能省電的 LED 燈泡及擴香瓶禮盒等。想撿便宜、挑好貨的民眾，請記得準時到場，以免向隅。

不動產部分，如有投資開發計畫的民眾，可以鎖定祭祀公業許標性於文山區興隆段合計逾 2,000 餘坪，持分為全部的住宅用地，該土地將進行第 3 次拍賣程序，價格一再下殺，進場趁現在。此外尚有坐落於臺北市大安區、中正區、松山區、信義區、文山區、新北市新店區、石碇區及金門縣的多筆土地及建物進行拍賣，皆屬投資置產兩相宜的物件。

民眾若想以優惠的價格買到心目中理想的物品，請務必把握機會攜帶身分證件到場競買；如欲購買不動產則請事先向本分署索取、填妥投標書及預為準備保證金。民眾若想瞭解各拍賣物件的詳細狀況，可至本分署官網（<https://www.tpy.moj.gov.tw>）點閱拍賣公告，並持續追蹤本分署 FB 粉絲專頁。



高爾夫球桿組



南洋珠項鍊



黃金條塊



黃楊木雕關公擺件



花蓮玫瑰石擺飾